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Vážení spoluobčané, 
dostává se Vám do  ru-
kou další číslo našeho 
informačního zpravo-
daje Komárek, vůbec 
poprvé v celobarevném 
provedení. Věříme, že 
tuto změnu uvítáte.
Od  začátku roku se 
toho v Komárově hod-
ně událo. Do  provozu 
byla uvedena nově 
vybudovaná splašková 

kanalizace, na  kterou se během necelých čtyř měsíců 
připojila více než stovka domů. Jsou rozběhlé nebo 
připravujeme investiční akce, jako je oprava chodníků 
na  Podvihovské ulici nebo rozšíření parkovacích míst 
na ulici Na Spojce. Nemile nás překvapila zpráva o zru-
šení místní pobočky České pošty, která k 30.6. ukončí své 
dlouholeté působení v Komárově.
Proběhlo několik kulturních akcí – Maškarní ples pro 
děti, divadelní představení nebo tradiční Čarodějnic-
ká akademie. Hasiči oslavili výročí 130 let založení 
sboru. Mnoho zajímavého zažily také děti v komárov-
ské škole a  školce a  ani komárovští sportovci neza-
hálejí. O  tom všem se můžete dočíst v  tomto čísle 
zpravodaje Komárek. 
Přeji Vám příjemné čtení a slunečné letní dny! 

Lumír Měch, starosta
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Přejeme Vám  
pokojné a radostné 

vánonční svátky  
a šťasný rok 2024!
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slovo starosty a vánoční přání
vážení spoluobčané, milí přátelé,
náš obecní vánoční stromeček i Obecní dům a  jeho okolí už 
zase svítí, což nám dává najevo, že tady za pár dnů máme vá-
noce a nezadržitelně se tak blíží konec roku. Jako každoročně 
můžeme bilancovat, jaký ten uplynulý rok byl, co se nám po-
vedlo nebo co se nám případně nepodařilo zrealizovat. Dovol-
te mi tedy, abych zde i  já krátce shrnul, co že se v naší obci 
událo během roku 2023.

A  jako vždy začnu akcemi investičními. 
V lednu byla zkolaudována nová splašková 
kanalizace a  čistírna odpadních vod. Při-
pomínám, že povinností občanů připojit 
se ke kanalizaci je do 31.1.2024. Proběhla 
rekonstrukce chodníků na ulici Podvihov-
ské. V souvislosti s touto rekonstrukcí bylo 
nutno opravit havarijní stav části kanaliza-
ce, včetně osazení 7 nových kanalizačních 
vpustí a  výměny 4 litinových obrubníko-
vých vpustí, které byly funkčně nevhodné. 
To vše nad rámec zakázky na rekonstrukci 
chodníků. Ve  spolupráci se zemědělským 
družstvem byla odvodněna příjezdová 

k o m u n i k a -
ce do  areá-
lu družstva. 
Všechny tyto 
práce bylo nutné provést před opravou ko-
munikace, kdy Správa silnic MSK provedla 
celoplošnou výměnu asfaltu po  provede-
né výstavbě kanalizace. Byly provedeny 
přípojky obecních objektů ke  kanalizaci. 
Provedli jsme rekonstrukci chodníků v lo-
kalitě Na Spojce č. 10 a 11. Proběhlo čiště-
ní a prohloubení koryta strouhy u Černého 
mlýna. Byly pořízeny nové stany se stolky 
pro obecní potřeby. Zajistili jsme přistave-

ÚVODNí SLOVO
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ní kontejnerů v  rámci „Jarního a  podzim-
ního úklidu“. Nadále finančně podporu-
jeme zásahovou jednotku SDH Komárov 
a  spolky, včetně klubu důchodců. V plánu 
bylo v  letošním roce také vybudovat par-
koviště Na Spojce. Stavební povolení jsme 
však obdrželi až začátkem měsíce listopa-
du (průtahy ze strany SmVaK). Navíc spo-
lečnost SmVak Ostrava momentálně řeší 
s odborem majetku města odstranění sta-
ré žumpy, která je v jejich vlastnictví. Přišlo 
nám jako rozumné se stavbou parkoviště 
počkat, až žumpu zlikvidují, aby nedošlo 
k  jeho případnému poškození. Tuto inves-
tici jsme tak museli bohužel odložit na rok 
2024 s  tím, že finanční prostředky jsou 
na tuto stavbu v rozpočtu rezervovány.
Ke spokojenému životu v obci neodmysli-
telně patří také kultura a zábava. V tomto 
roce se uskutečnil „Maškarní ples pro děti, 
divadelní představení souboru Siesta, Ča-
rodějnická akademie“. Sportovci připravili 
„Komárovské sportovní posvícení“. V druhé 
polovině roku se uskutečnil „Běh o  nej-
rychlejšího komarovjaka, Pochod okolím 

Komárova a S lampiony za strašidly“. V úte-
rý 19. 12. 2023 zveme všechny do místního 
kostela, kde proběhne „Koncert žáků MŠ 
a ZŠ Komárov“ a poté se můžete občerstvit   
na tradičním vánočním jarmarku.
Chci poděkovat všem jednotlivcům, skupi-
nám, spolkům, zastupitelům, kteří se po-
dílejí na organizování těchto akcí a samo-
zřejmě také návštěvníkům, bez nichž by to 
nebylo ono.
Blíží se čas svátků, které má většina 
z nás velice ráda. Všichni se těšíme, že se 
po  čase hektických příprav sejdeme spo-
lu se svými blízkými. Že si najdeme čas 
na  to, abychom se po delší době zastavi-
li, oddechli si a plně se oddali atmosféře 
vánočního rozjímání. Přál bych si, aby se 
nám atmosféra a poselství Vánoc podařila 
přenést i do celého následujícího roku.
Dovolte mi, abych Vám popřál příjemné 
prožití vánočních svátků, abyste do nové-
ho roku 2024 vkročili ve zdraví, tou správ-
nou nohou a  aby se Vám splnila všechna 
přání či předsevzetí.

Lumír Měch, starosta
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„co já vlastně budu dělat?“
Milí čtenáři!  
V  souvislosti s blížícím se Novým rokem se 
opětovně začnou skloňovat ve všech pádech 
novoroční předsevzetí. Viděl jsem takový 
kreslený vtip, kde na  prvním obrázku sedí 
za  stolem muž, dívá se na  sklenku a  říká: 
„V tomto roce nebudu pít.“ Na dalším se dívá 
na cigaretu a říká: „V tomto roce nebudu kou-
řit.“ Potom hledí na televizi a  říká: „A na te-
levizi se koukat taky nebudu.“ Nakonec sedí 
za  stolem, hlavu zabořenou do  dlaní a  po-
vídá: „Co já vlastně v  tom novém roce budu 
dělat?“ Je to vtip, ale má svou pointu. Ano, je 
třeba se ptát: „Co já vlastně budu dělat.“
Abychom se mohli posunout vpřed, nestačí 
se jen zbavit zlozvyků. Podstatou je to, co po-
zitivního vykonáme. V našem životě bychom 
se měli snažit nejen o  odstraňování toho 
špatného a zbytečného, ale o to, čím hodnot-
ným naplníme jednotlivé dny. Mám za to, že 
inspirací k tomu se můžou stát vánoční svát-
ky, které předcházejí náš každoroční vstup 
do veřejí nového roku.  

Existují tři pojmy, které charakterizují vá-
noční události: Světlo, slovo, láska! Kéž tedy 
světlo Vánoc veškeré tmy našeho života ozáří 
novým leskem. Kéž slova našich přání se sta-
nou skutečností našich svátečních a všedních 
dnů. Kéž láska, jež se o těchto svátcích stává 
člověkem, zrozeným Ježíšem Kristem, naplní 
ty prostory našeho lidství, které jí nebyly do-
sud podřízeny!
Také já Vám tedy přeji šťastné, pokojné, zdra-
vé, příjemné, štědré a inspirativní vánoční dny, 
abychom pak vstoupili do nového roku s od-
hodláním naplnit jeho dny něčím hodnotným. 
Kéž jsme vděčnými a  radostnými lidmi, kteří 
žijí na této zemi, proměňují ji a posvěcují. 
 Váš farář P. Adam Małek

VáNOCE
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P Ř Í L E Ž I T O S T  K E  S V A T É  Z P O V Ě D I :   
  

  DATUM KOMÁROV N. SEDLICE S. LAZCE RADUŇ 

Sobota  16.12.2023 16.30 – 17.00  Od 18.45  

Neděle  17.12.2023  Od 11.15  07.00  - 07.30 

14.00 – 17.00 *  zpovědní den v opavské 

konkatedrále Nanebevzetí Panny Marie 

Pondělí18.12.2023 17.00 –18.00*   Od 16.00 * 

* zpovídá cizí zpovědník  
 

P O Ř A D  S V Á T E Č N Í C H  B O H O S L U Ž E B :  
DATUM KOMÁROV N.SEDLICE S.LAZCE RADUŇ 
Sobota 16.12.2023 17.00 (1)  18.00 (1)  
Neděle 17.12.2023 08.45 (1) 10.30 (1)  07.30 (1) 
Sobota 23.12.2023 17.00 (2)   15.30 (2) 
Neděle 24.12.2023 08.45(2)/22.00 (4)  15.00 (3) 20.30 (4) 
Pondělí 25.12.2023 08.45 (5) 10.30 (5)  07.30 (5) 
Úterý    26.12.2023 08.45 (6)   07.30 (6) 
Sobota 30.12.2023 17.00 (7)    
Neděle 31.12.2023 08.45 (7) (8)   07.30 (7) (8) 
Pondělí 01.01.2024 08.45 (9)  15.00 (9) 07.30 (9) 
Sobota 06.01.2024 17.00 (10)  18.00 (10)  
Neděle 07.01.2024 08.45 (10) 10.30 (10)  07.30 (10) 

 
V Y S V Ě T L I V K Y :   
(1)  3. NEDĚLE ADVENTNÍ. Koná se obnova manželských slibů! (2) 4. NEDĚLE ADVENTNÍ!!!   
(3)  VIGILIE SLAVNOSTI NAROZENÍ PÁNĚ  (4 ) MŠE SV. „PŮLNOČNÍ“     
(5) SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – zasvěcený svátek!  
(6) SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA, PRVOMUČEDNÍKA  (7) SVÁTEK SVATÉ RODINY   
(8) MŠE SV. NA PODĚKOVÁNÍ S PROSBOU O BOŽÍ POMOC DO NOVÉHO ROKU,  
během které bude statistika a finanční vyúčtování za uplynulý rok.   
(9) NOVÝ ROK, SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE - zasvěcený svátek! 
Koná se ŽEHNÁNÍ TŘÍKRÁLOVÝM KOLEDNÍKŮM! 

- žehnání vody, kadidla a křídy. 
 

(10)  SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ  

VáNOCE
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v lednu proběhne další 
ročník Třikrálové sbírky
vážení obyvatelé Komárova, na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi další ročník 
Tříkrálové sbírky – největší charitativní sbírkové akce u nás. v charitě Opava máme radost, 
že se ve vaší obci našli lidé ochotní sbírku zorganizovat a že se vaše obec k této sympatické 
sbírce, která se již stala tradicí, znovu připojí. 

Za  více než dvacet let pomohla Tříkrálová 
sbírka tisícům lidí. Výtěžek Tříkrálové sbírky 
2024, který připadne Charitě Opava,  máme 
v  plánu využít na  pomoc seniorům a vážně 
nemocným pacientům, o které se naše terén-
ní služby starají v  jejich domácím prostředí. 
Naším dalším záměrem je podpora chráně-
ného zaměstnávání v našich chráněných díl-
nách. Charita Opava poskytuje také chráněné 
bydlení lidem se zrakovým postižením, lidem 
s  mentálním znevýhodněním a  psychicky 
nemocným. Část výtěžku bychom rádi vyu-
žili jako spoluúčast na projektech vedoucích 
k rekonstrukcím chráněných bydlení tak, aby 
odpovídaly předepsaným standardům. 
TKS 2024 se bude konat v  termínu 
od 1. do 14. ledna 2024. 
Stejně jako v  minulých letech bude možné 
až do konce ledna přispět také na tříkrálový 
sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Chari-
tu Opava 777988012. Viz QR kód platby. Více 
informací na www.charitaopava.cz.

Již nyní děkujeme všem malým i velkým kole-
dníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, 
a Vám všem za štědrost a otevřené srdce.
Přejeme pokojné Vánoce a  do  nového roku 
mnoho naděje, Boží požehnání a  všechno 
dobré.

Za Charitu Opava Marie Hanušová,  
koordinátorka TKS 2024

INFORMAČNí SERVIS
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stromy, jako nedílná součást přírody
Vážení spoluobčané, nedá mi, abych se nevě-
noval tématu životního prostředí a zejména 
poškození stromu v naší obci.
Člověk a  životní prostředí jsou od  počátku 
lidstva neustále provázáni, lidstvo by bez 
životního prostředí vymřelo, a  proto když 
na jedné straně něco životnímu prostředí be-
reme, tak na druhé straně se snažíme přírodu 
obnovovat a něco jí zase vracet. Snažíme se 
o udržování zeleně, aby tak byly dobré život-
ní podmínky zachovány i pro příští generace. 
V nedávných letech  byla na ulici Podvihov-
ské za Komárovem až k drůbežárnám po obou 
stranách vykácena alej nemocných a masiv-
ně jmelím napadnutých jabloní, které byly 
nahrazeny javory. Byla provedena výsadba 
na ulici Dlouhé za křižovatkou po levé straně 
směrem ke hřbitovu, nebo u památníků pad-
lých, ale i v jiných částech katastru naší obce - 
a v tomto trendu chceme i nadále pokračovat 
i v dalších letech. Pravidelně se provádí ořez 
větví na stromech napadnutých jmelím, které 
je pro stromy parazitem, vysávají je a stromy 
jsou pak velmi rychle nasměrovány ke  své-
mu konci. Na druhé straně máme ve své obci 
stromy, které jsou opravdovou raritou, a  to 
vzhledem k  jejich věku, daleko přes sto let 
života a  svému zdravému stavu a  vzhledu, 
kterých bychom si měli vážit. Jedná se zejmé-
na o stromy kolem kostela nebo dub u dnes, 
již bývalé pošty. Nelehce se mi o tom píše, ale 
právě strom, a to zdravý a vzrostlý dub u býva-
lé pošty, se stal několikrát terčem vandalství, 
či zoufalého jednání naprosto bezohledného 
„člověka“, které hraničí dle mého názoru až 
s primitivismem. Před dvěma lety byl strom 
navrtán a polit chemickou látkou, ale byl na-
štěstí očištěn a zachráněn. Letos v červenci se 
stal strom opět terčem vandalství, a to rovnou 
dva dny po sobě, kdy byl polit ropnou látkou. 
Dotyčný si možná myslel, že ropná látka je 
„výživou pro strom“, ale není a dotyčný chtěl 
stromu jednoznačně ublížit. Díky všímavosti 

a rychlému zásahu byl strom umyt a očištěn, 
a snad i zachráněn, současně byla odstraněna 
zemina zasažená ropnou látkou a byla kolem 
stromu navezena zemina nová. Poděkování 
patří především těm spoluobčanům, kteří se 
zasloužili zejména o umytí a očištění stromu 
a o výměnu zeminy, a jsou to  p. Josef Strnadel 
a  Ing. Pavel Kukelka, kteří se právě největší 
měrou podíleli opětovně na  záchraně tak 
úžasného a  vzrostlého stromu, na  který by-
chom měli být všichni hrdí. Snad i díky insta-
lované kameře bude viník usvědčen a ponese 
za své jednání odpovědnost.

K čemu nám především slouží stromy: filtrují 
vzduch, zlepšují kvalitu vzduchu, vyrovnávají 
teplotní extrémy, vytvářejí kyslík, tlumí hluk, 
spoluvytváří krajinu, jsou ve  městech pro-
dlouženou rukou krajiny, jsou biotopem.
Jak se k přírodě budeme chovat, tak nám to 
jednou příroda vrátí.

Milan Trulej
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INFORMAČNí SERVIS

Kanalizace – výzva občanům 
Vážení spoluobčané, 
v polovině ledna letošního roku byl zkolaudo-
ván kanalizační řad a čistírna odpadních vod 
pro nově vybudovanou kanalizaci v Komáro-
vě. Bylo vydáno povolení pro zkušební pro-
voz, které nabylo právní moci 31. ledna 2023. 
Od  1.  února 2023 tak byl zahájen zkušební 
provoz a občané se mohli začít připojovat. Vý-
kon provozovatele nové splaškové kanalizace 
a  ČOV zajišťuje na  základě uzavřené smlou-
vy o  provozování 
s  Městem Opava 
společnost SmVaK 
Ostrava a.s..
V  rámci stavby 
splaškové kanali-
zace vybudovalo 
Město Opava ka-
nalizační přípojky 
k  jednotlivým ne-
movitostem s ukon-
čením na  hranici 
soukromého po-
zemku. Vlastníci 
nemovitosti mají 
povinnost se na nový kanalizační řád připojit, 
a to do jednoho roku od spuštění zkušebního 
provozu. Znamená to vybudovat na  své ná-
klady domovní části kanalizačních přípojek 
včetně úprav vnitřní kanalizace nemovitosti, tj. 
zejména zrušení septiku nebo žumpy, a odvést 
veškeré splaškové odpadní vody do kanalizace 
bez usazení. Ukončení napojování veškerých 
domovních části kanalizačních přípojek bude 
nutné zajistit do 31. ledna 2024.
Znovu upozorňujeme, že nově vybudovaná ka-
nalizace je splašková – určená výhradně pro 
odvádění a následné čištění splaškových vod 
vznikajících v  nemovitostech ve  WC, kuchy-
ních a koupelnách. Vypouštění srážkových vod 
nebo podzemních balastních vod do  splaš-
kové kanalizace je zakázáno. Žádáme proto 
všechny občany o  dodržování pravidel při 

stavbě domovních částí kanalizačních přípo-
jek a i při užívání splaškové kanalizace. Vypou-
štění srážkových vod do splaškové kanalizace 
je protizákonné a podléhá sankcím.  
Srážkové vody vznikající v  nemovitosti musí 
být likvidovány stávajícím způsobem a nesmí 
být propojovány s  vnitřní splaškovou kanali-
zací. Při srážkových událostech není dovoleno 
využívat splaškovou kanalizaci k  odvedení 
srážkových vod. Nesmí být prováděno čerpání 

nahromaděné vody do  splaškové kanalizace. 
Také nesmí docházet k  vypouštění obsahů 
septiků z mobilních cisteren (fekální vozidla) 
do splaškové kanalizace. 
Nesmí být otevírány poklopy na  revizních 
šachtách splaškové kanalizace a ani poklopy 
na  kontrolních šachtách splaškových kanali-
začních přípojek. Tyto kontrolní šachty se na-
cházejí podél komunikací a s těmito poklopy 
nesmí být manipulováno. Požadujeme respek-
tovat uváděné skutečnosti. Zároveň uvádíme, 
že provozovatel kanalizace bude mít technic-
ké prostředky (monitorovací techniku pro tzv. 
kouřové zkoušky), s jejichž použitím lze vyhle-
dat nezákonné užívání splaškové kanalizace 
vypouštěním srážkových vod z  nemovitostí. 
Příslušné kontroly bude provádět provozova-
tel kanalizace.



ZPrAVoDAJ KomáreK   červenec - prosinec 2023  |  11

Dále upozorňujeme na skutečnost, že při vyřa-
zování z provozu a fyzickém rušení stávajících 
žump nebo septiků, není povoleno přečerpá-
vat obsah těchto jímek do  splaškové kanali-
zace. V těchto jímkách se nacházejí již vyhnilé 
kaly, jelikož jsou akumulovány několik měsí-
ců až let, a jejich nátok na související ČOV by 
mohl zapříčinit likvidaci biologického čisticího 
procesu ČOV, což by způsobilo havarijní stav – 
odstavení celého systému ČOV. Obnova tech-
nologického procesu v ČOV vyžaduje značné 
náklady. Žumpa nebo septik, které přepojením 
kanalizační přípojky ztratí svůj účel užívání, 
musí být vlastníkem zasypány inertním mate-
riálem, popřípadě mohou být dále využívány 
pouze jako akumulační nádrž na  srážkovou 
vodu pro potřeby zalévání zahrady apod.
Upozorňujeme, že v případě ponechání žumpy 
nebo septiku v provozu bez napojení na nově 
vybudovanou splaškovou kanalizaci je potře-
ba, v  případě kontroly vodoprávním úřadem 
či Českou inspekcí životního prostředí, pro-
kázat vývoz akumulovaných odpadních vod, 
a to v množství odpovídajícím počtu bydlících 

obyvatel. Dále zákon č. 113/2018 Sb. ze dne 
29.05.2018 upřesňuje v článku II., odstavci 1 
(citace): „Povinnost vlastníka jímky podle § 38, 
odst. 8 zákona č. 254/2001 Sb., ve znění účin-
ném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona, 
předložit doklady o  odvozu odpadních vod 
za  období posledních 2 kalendářních let, se 
vztahuje na dobu ode dne nabytí účinnosti to-
hoto ustanovení“. Účinnost je stanovena v čás-
ti třetí čl. IV., kde je stanoveno nabytí účinnosti 
tohoto článku dnem 1. ledna 2021. Pravomoc 
kontrolovat nakládání s  odpadními vodami 
u  nemovitosti má kromě příslušného vodo-
právního úřadu, odboru životního prostředí, 
Stavebního úřadu i Česká inspekce životního 
prostředí. Fyzická osoba, která nezajišťuje řád-
nou likvidaci odpadních vod ze žump v soula-
du se zákonem, se vystavuje sankčnímu posti-
hu až 100 000 Kč. 
Žádáme Vás tímto o respektování výše uvede-
ných pravidel a zákonných povinností.

SmVaK

INFORMAČNí SERVIS

Další postup po připojení 
na nový kanalizační řad
Po  dohodě se společností SmVaK, která ne-
chce sepisovat smlouvy individuálně, bude 
toto řešeno ve spolupráci s odborem majetku 
na  obecním úřadu v  Komárově. Pro majite-
lé nemovitostí, kteří jsou již připojeni a mají 
vydán stavebním úřadem územní souhlas, při-
praví odbor majetku města žádost pro sepsání 
smlouvy na stočné se SmVaK. Jakmile budou 
žádosti doručeny na  obecní úřad, dostanete 
výzvu spolu s informacemi, kde budete vyzvá-
ni, kdy se máte dostavit k podpisu a co bude 
nutné k žádosti doložit. Po podpisu žádostí si 
je pracovník SmVaK vyzvedne a připraví finál-
ní smlouvy na odvod splaškových vod. Ti, kteří 
používají vodu také ze svých studní, budou 

po podpisu žádosti kontaktováni pracovníkem 
SmVaK pro podpis smlouvy individuálně. Za-
tím nemají všichni majitelé nemovitosti, kteří 
jsou již připojeni, vydán uzemní souhlas. Proto 
budou zváni občané postupně tak, jak budou 
tyto souhlasy stavebním úřadem postupně vy-
dávány.
Po doložení uzavřené smlouvy se SmVak, ob-
drží majitelé připojených nemovitostí 5 000 Kč 
od Statutárního města Opavy, jako příspěvek 
na vyhotovení projektové dokumentace ke ka-
nalizační přípojce. Způsob vyplácení příspěvku 
bude občanům sdělen při sepisování žádosti 
pro SmVak na úřadu MČ Komárov.

Lumír Měch
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Kulturní život v naší obci!
Vážení spoluobčané,
tak jako je obec základním územním samo-
správným společenstvím občanů, který tvoří 
územní celek, tak kulturou v  širším smyslu 
ve společenských vědách rozumíme, jako sys-
tém všech významů, činností a vzorců chování, 
které si člověk osvojuje, až jako člen společ-
nosti, kde se tato kultura pěstuje a předává.
Kulturní život v naší obci je v průběhu kalen-
dářního roku spojen s mnoha sportovními či 
společenskými akcemi. Kulturní život se z hle-
diska historie mění a některé kulturní akce, kte-
ré jsme měli kdysi, zanikly, některé zůstaly, ale 
také jsou akce, které s ohledem na požadavky 
občanů a kulturní vývoj obce vznikly nově. Ať 
již to jsou kulturní akce, které pořádá zastu-
pitelstvo obce, či některý ze spolků obce, tak 
stále jsou to zejména občané naší obce, kte-
ří mají zájem o kulturní život a stále se snaží 
všední život ostatních spoluobčanů v průběhu 
roku něčím obohatit. Pak samozřejmě největší 
radostí a odměnou pořadatelů je, když právě 
mnoho lidí některou z pořádaných kulturních 
akcí navštíví a  zúčastní se jí. Začátkem roku 
začíná plesová sezóna a  také je dětský maš-
karní karneval. Pak nastává období, ve kterém 
si obohatíme kulturní život některou z akcí - 
jako je například: cimbálovka,  divadlo nebo 
také cestovatelská přednáška. Následují čaro-
dějnice a na přelomu června a července máme 
sportovní a společenské akce spojené s posví-
cením. Po prázdninách máme běh a na pod-
zim následují akce jako je Pochod okolím Ko-
márova, S lampiony za strašidly, cimbálovka,  
divadlo nebo také cestovatelská přednáška. 
Závěrem roku máme v prosinci koncert a malý 
jarmárek, na který tradičně chodí velký počet 
lidí, a  který je jednoznačně spojen s  koncer-
tem dětí z mateřské a základní školy v kostele. 
Výše uvedený demonstrativní výčet kulturních 
akcí v naší obci říká, jaký kulturní život máme, 
ale také se nabízí otázka, jaký ho chceme mít 
a jak se chceme v této oblasti posunout a ne-

záleží jen na členech zastupitelstva či spolků 
v naší obci, kteří mají k organizaci a pořádání 
těchto akcí nejblíže, ale záleží na všech čle-
nech obce, kteří se prioritně aktivně zapojují 
do organizace či účasti na těchto akcích. Občas 
slýchávám – a to nejen já – poznámky, že tam 
v té obci mají tuto akci a ve vedlejší zase jinou, 
ale důležité je opravdu určitou akci uspořádat. 
Zpětnou vazbou je to, že přijde dostatek lidí, 
kteří se rádi zúčastní a stráví odpoledne či ve-
čer na něčem, s čím si dali jiní mnoho práce.
Touto cestou bych chtěl také požádat ty z vás, 
kteří by měli návrh na pořádání jiné sportov-
ní či společenské akce v naší obci a zejména, 
kteří by se chtěli aktivně do některé z navrho-
vaných akcí zapojit. Samozřejmě je důležité 
takovou akci zorganizovat, ale ještě důležitější 
je to, aby přišli lidé a takové akce se zúčastni-
li, a to buď aktivně či pasivně. Tímto prioritně 
nechci naši obci srovnávat s  jinými obcemi 
z blízkého či širokého okolí, ale odpovězme si 
sami, chceme něco nového a snažíme se do-
statečně něco změnit v  kulturní oblasti naší 
obce... Chceme se někam posunout? Když to 
jde jinde, tak proč by to nešlo také u nás.
Kdo by měl návrh, tak samozřejmě za  každý 
podnět budeme rádi. Takový návrh je mož-
no poslat e-mailem na obecní úřad nebo pí-
semnou formou do  schránky před obecním 
úřadem či osobně prezentovat na  schůzi za-
stupitelstva obce nebo osobně v úředních ho-
dinách obecního úřadu.
Jsem velmi rád za  všechny občany a  děkuji 
zejména těm, kteří se aktivně podílejí na za-
jišťování a organizaci kulturního života v naší 
obci, také z důvodu, že pořádání některých akcí 
je velmi náročné zejména z časového hledis-
ka. Také bych chtěl poděkovat všem občanům 
naší obce, kteří se kulturních akcí zúčastňují 
a svou účastí tak ocení a odmění ty, kteří tako-
vé akce pořádají a zajišťují.  Vždyť bez kultury 
není obec a bez občanů není kultura.

Milan Trulej

INFORMAČNí SERVIS
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Dotazník

Dotazník občanům Komárova
vážení občané Komárova, dovolujeme si vás oslovit s krátkým dotazníkem, který by měl 
zastupitelstvu obce přinést podněty pro další směřování a rozvoj naší městské části. vaše 
názory jsou pro nás důležité, bohužel v poslední době jich od vás máme čím dál méně. 
věnujte nám proto prosím chvilku vašeho času a odpovězte na následujících několik otá-
zek. budeme vám za to vděčni a moc nám to pomůže. všichni přeci chceme, aby se nám 
v Komárově žilo dobře.

Dotazník je anonymní a je možné ho vyplnit také na webových stránkách www.komarov.cz.

1.  s čím jste v Komárově nespokojeni (co vás tady trápí, co nefunguje nebo byste udělali jinak, 
co vám chybí,  …)?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. v čem naopak vidíte výhody, pozitiva nebo silné stránky naší městské části?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Máte nějaké nápady nebo návrhy na zlepšení života/prostředí v Komárově?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Dotazník

4. vyberte (zaškrtněte) prosím tři oblasti, kterými by se podle vás mělo v současnosti vedení 
obce nejvíce zabývat:

 údržba/výsadba zeleně

 údržba/oprava chodníků

 oprava cest

 budování cyklostezek

 údržba obecního majetku 
(lavičky, hřiště, zábradlí, …)

 rozšíření/zlepšení veřejných 
prostranství a herních prvků pro děti

 zlepšení životního prostředí 
(např. kontrola lokálních topenišť, 
nakládání s odpadem, apod.)

 rozvoj kulturního a společenské 
života (akce pro veřejnost)

 zvýšení bezpečnosti

 omezení/usměrnění dopravy 

 zvýšení dostupnosti zdravotnictví

 zvýšení dostupnosti služeb (obchody, 
pohostinství, kadeřnictví, apod.)

 rozvoj sportovních 
a volnočasových aktivit

 předškolní a základní vzdělávání

 rozvoj bytové výstavby

 podpora spolků

 zapojení občanů do společenského dění

 jiné (prosím napište):

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5. Je něco, co byste nám chtěli ještě sdělit? Prosím napište.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

vyplněný dotazník prosím vhoďte do poštovní schránky u úřadu MČ Komárov nebo na otázky 
odpovězte prostřednictvím elektronického formuláře na webových stránkách MČ nejpozději 
do 15. ledna 2024. Děkujeme.

Své názory a  připomínky samozřejmě můžete vyjádřit i  jinou formou, např. osobně při ve-
řejných jednáních obecního zastupitelstva, v  úředních hodinách úřadu MČ, příp. oslovením 
některého ze zastupitelů. Kontakty na vedení naší městské části naleznete na webových strán-
kách www.komarov.cz.

Zastupitelé MČ Komárov
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16  |  ZPrAVoDAJ KomáreK   červenec - prosinec 2023

Z Klubu seniorů: Jak šel čas...
Opět stojíme v bodě, kdy je na místě bilancovat, vrátit se v pohledu na aktivity našeho klubu 
v době nedávno minulé a vyhodnotit naši činnost. Úterní schůzky se už staly naprostou samo-
zřejmostí a jsme rádi, že jsme mezi námi mohli přivítat další nové členy, kteří zcela určitě bu-
dou pro nás dobrou inspirací svými originálními návrhy a podněty pro atraktivnější činnost.

Jsme samozřejmě limitováni zdravotní a  fy-
zickou kondicí každého z  nás. Vždycky jsme 
ale byli schopni shodnout se na společném 
programu a  každý měl možnost se sám 
o účasti rozhodnout.
S velkým nadšením se setkaly návrhy na tu-
ristické vycházky, které byly vždy zpestřeny 
zajímavými informacemi o  dané lokalitě. 
Krásný slunný podzim nás do přírody i tento-
krát vylákal. Podzim nikdy nezklame. Počasí 
je poměrně stálé s příjemnými teplotami a je 
to doba, kdy pro většinu z nás pomalu končí 
celoroční kolotoč a je čas pro příjemný relax. 
Procházky jsme směřovali na poznání přírody 
jak v okolí Přerovce, tak i opavského Stříbr-
ného jezera nebo Slavkovských rybníků. Dosti 
velká skupina navštívila ve Frýdku Místku to-
várnu na výrobu známých dobrůtek Marlenka 
a málokdo odolal možnosti ochutnat a pak si 
i zakoupit místní výrobky. 

Jiné z nás se domluvily na společných návště-
vách kina s českými filmy jako Život pro samou-
ky, Nikdy neříkej nikdy, Němá tajemství, Úsvit, 
na  návštěvách divadla nebo na  pravidelném 
pondělním kondičním cvičení v Orlovně.
V  neposlední řadě chceme připomenout 
náš už tradiční zářijový zájezd, který se vždy 
uskuteční s  podporou obecního zastupitel-
stva a  pod patronací starosty obce. Cílem 
letošního zájezdu byl archeologický skanzen 
v  Modré u  Velehradu. Skanzen představuje 
opevněné sídliště z doby Velké Moravy (9. st.) 
s hradbami, obydlími, dílnami, hospodářský-
mi stavbami i paláce knížat a biskupů. S prů-
vodcem to bylo pro nás hodně zajímavé.
Pro zpestření jsme se mohli projít tamní 
atrakcí Živá voda - proskleným tunelem, kte-
rý vede v hloubce 6 m pod hladinou rybníka. 
Bezprostředně jsme se setkali se sumci, vy-
zami, kapry, líny, candáty. Program zájezdu 

UDáLO SE
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běh o nejrychlejšího Komarovjaka
v úterý dne 12. září 2023 proběhl v areálu sK Komárov tradičně na fotbalovém hřišti za vel-
mi příjemného, ještě téměř letního počasí další ročník běhu O nejrychlejšího Komarovjaka. 
v devíti z celkem čtrnácti kategorií se celkově zúčastnilo 51 závodníků. 

Délka  tratí byla opět rozdělena podle věku 
od 50 do 900 metrů a na dospělé čekala trať 
o délce 1,5 km. První tři v každé kategorii byli 
opět oceněni medailí a diplomem. Pro všech-
ny závodníky byla připravena sladká odměna. 
Běh probíhal v rámci fair-play a i ti nejmenší 
podali velmi statečné výkony. Všichni závod-
níci si se svou délkou tratě hladce a statečně 
poradili. Pevně věřím, že i  příští rok si toto 
sportovní odpoledne najde opět své zájemce, 
a to především v těch starších kategoriích. 
Na návrhy a z podnětu přítomných rodičů do-
jde příští rok k trošku menší úpravě katego-
rií a  také k úpravě délky závodu v kategorii 
dospělých nad 18 let, kdy bude délka závodu 
trošku zkrácena. Nově bude přidána katego-
rie štafeta mužů a žen nad 18 let a také smí-
šená štafeta. Ve štafetě mužů a žen nad 18 let 
budou čtyřčlenná družstva a každý závodník 
poběží 1 kolo o délce 300 metrů, ve smíšené 
štafetě pak mohou běžet stejnou délku závo-
du dva muži a  dvě ženy v  jednou družstvu. 
Již nyní mohou mnozí z vás uvažovat o účasti 
v jakékoliv kategorii, případně si připravovat 
družstva na běh v roce 2024.

Jsem osobně velmi rád, že jsme i letos moh-
li v naší obci uspořádat náš tradiční běh. Je 
opět potřeba poděkovat nejen závodníkům, 
ale i rodičům a všem, kteří přišli jako dopro-
vod, nebo se jen tak podívat, což potěšilo ne-
jen organizátory, ale i všechny, kteří se svou 
přítomností budou i nadále podílet na zacho-
vání této sportovní akce v naší obci i v příš-
tích letech.
Tady jsou naši nejlepší z každé kategorie:

Děti do 3 let – 50 m
1. Barbora Pekárková
2. Toníček Radek
3. Vojta Mura

Děti 4-5 let – 60 m
1. Robin Kohut
2. Tobias Ilík
3. Maxik Šindlář

holky 6-7 let – 80 m
1. Adéla Bittnerová
2. Amálie Valchařová
3. Sofie Murová

UDáLO SE

pokračoval návštěvou obuvnického muzea 
Tomáš Bati ve Zlíně. Mezi šesti stovkami vy-
stavených předmětů jsme našli lidovou i exo-
tickou obuv ze všech koutů světa. Za zmínku 
stojí i část tovární výrobní haly a část expo-
zice věnována cestovatelské dvojici Zikmund 
a Hanzelka. 
Závěrečné poděkování patří bezpochyby paní 
Libě Adamčíkové a Věrce Viláškové, které si 
na  přípravě daly opravdu záležet a  cestou 
překvapily i  malým občerstvením. A za zda-

řilou fotodokumentaci děkujeme paní Libě 
Urbánkové.
Nyní už prožíváme čas adventu, čas očekává-
ní a zklidnění a čas společných chvil při vá-
nočních přípravách v kruhu svých rodin. Na-
stávající čas vánoc ať je pro nás naplněním 
našich očekávání, radosti a štěstí.
Srdečně Vás všechny zdravíme a přejeme po-
žehnané vánoční svátky a dobré zdraví v roce 
2024 Vám i Vaším rodinám.

 Za Klub seniorů A. Fiedlerová, L. Urbánková
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UDáLO SE

Kluci 6-7 let – 80 m
1. Tonda Peterek
2. Robin Kubesa
3. Nicolas Antonov

holky 8-9 let – 100 m
1. Klára Kubesová
2. Eliška Ondrová
3. Nela Skřečková

Kluci 8-9 let – 100 m
1. Jindra Pavlík
2. Petr Smolka
3. Adam Nevrlý

holky 10-12 let – 300 m
1. Valentýna Stuchlíková
2. Nela Poloučková
3. Nelly Plačková

Kluci 10-12 let – 300 m
1. Ondřej Bittner
2. Sebastian Trulej
3. Daniel Satke

Muži nad 18 let – 1500 m
1. Martin Prokša

Milan Trulej

Obecní úřad Komárov
Úřední hodiny:
PO 8:00-10:00, ST 15:00-17:00
e-mail: komarov@opava-city.cz
www.komarov.cz

Ordinace praktického lékaře pro dospělé
MUDr. Jitka Hlavňovská
Tel: 553 794 110
Ordinační hodiny:
PO 7-14/15, ÚT 7-14/15, ST 12-18, ČT 7-14/15, Pá 7-12

Knihovna Petra bezruče v Opavě, p.o.
Pobočka Komárov
Půjčovní doba: PO 16:00-18:00
www.kpbo.cz

Česká pošta (TescO)
Těšínská 2914/44, Opava-Předměstí, 746 01
Tel.: 954 274 608
Provozní doba: PO-NE 9:00-20:00

UŽiTeČnÉ inFOrMace ObČanŮM
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Jubilejní 40. ročník Pochodu okolím 
Komárova byl ve znamení nové trasy
Jak už je tradicí, počasí nám přálo, a tak se mohla více než stovka malých i velkých turistů 
sejít první říjnovou sobotu na startu tradičního Pochodu okolím Komárova. Ten se letos 
konal už po čtyřicáté a opět byl ve znamení slunce, příjemného setkání, turistiky, dobré 
nálady a netradičně také nové trasy.

Ta nevedla z  komárovského sportovního are-
álu zaběhlými kolejemi do  údolí Radňky, ale 
zavedla účastníky opačným směrem, přes řeku 
Opavu do okolí Velkých Hoštic. Na 7,5 km dlou-
hé trase, která pro některé nemusí být na první 
pohled zajímavá, mohli účastníci poznat řadu 
míst, které byly pro některé komárovské občany 
doposud neznámé nebo již dlouho nenavští-
vené. Pro ty, kteří rádi soutěží, byla po  trase 
připravena řada záludných otázek. Nenároč-
nou trasu zvládli hravě děti i senioři a všichni 
se sešli v cíli, kterým byl tentokrát areál kdy-
si věhlasného motelu Oasa. Účastníci si tam 
mohli prohlédnout dnešní podobu areálu, který 
v současné době prochází rekonstrukcí a čeká 
na své opětovné „oživení“. Pro malé i velké tu-
risty bylo v cíli připraveno tradiční občerstvení 
a také oheň, na kterém si mohli opéct špekáčky. 
V příjemném počasí a tlumeném hučení neda-
lekého splavu zakončili účastníci tradiční akci 
klábosením, občerstvováním se, vzpomínáním 

na zlaté časy Oasy nebo pohledem na okolní 
řeku. A z cíle to už domů neměli daleko...
Věříme, že si všichni pochod s jeho typickou 
atmosférou, i  když tentokrát v  jiných „kuli-
sách“, užili a budeme se těšit zase za rok.

Michal Kubesa 

UDáLO SE
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MATEřSKá ŠKOLA

rozsviť školku
Jako každý rok i letos jsme 
v  komárovské školce po-
řádali podzimní slavnost. 
Tentokrát nesla název 
„Rozsviť školku“. Jednalo se 
o  odpolední program pro 
rodiče s dětmi, který slouží 
k prohlubování spolupráce 
mateřinky a  rodiny. Počasí 
nám přálo a  tak paní uči-
telky vyzdobily zahradu, 
připravily stezku s  úkoly 
a  slavnost mohla začít. 
Odpoledne jsme zahájili 
vystoupením dětí, které si 
připravily básničku, písnič-
ky s  doprovodem klavíru 
a  taneček s  duchy. Poté 
následovala stezka podzimních úkolů. Děti 
hádaly co cítí v  lektvaru,  navlékaly korálky 

na mini košťata, skládaly dýně z kamínků, lovi-
ly jablíčka z vody, házely dýně do košíku, sklá-

daly záhadné obrázky, lovily havěť z krabice 
a mnoho dalších. Po stezce přišly na řadu 
dýně. Do  dlabání a  malování se zapojily 
nejen děti s  rodiči, ale také jejich rodinní 
příslušníci. Při jejím dlabání si děti užily 
spoustu legrace. Kvůli její velikosti se totiž 
musely ohnout v pase a do dýně se doslo-
va ponořit, aby se dostaly až k jejímu dnu. 
Fantazii se meze nekladou a  díky skvělé 
spolupráci nám školku rozsvítily dýně. Ne-
chyběla ani káva a čaj, ke které nám rodiče 
připravili strašidelné občerstvení. Na závěr 
se děti mohly vyfotit v našem podzimním 
fotokoutku. Za  svou skvělou práci si děti 
odnesly domů medaile. Veškeré fotografie 
z akcí školky naleznete na webových strán-
kách školy.
Moc děkujeme rodičům za pomoc s občer-
stvením a jejich spolupráci. Velké dík patří 
paním učitelkám, které připravili program, 
provozním a  asistence za  jejich pomoc 
a obsluhu.

Nikol Tomíčková, MŠ Komárov
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MATEřSKá ŠKOLA

halloween
Mateřská škola 
v Komárově se ten-
to rok proměnila 
v  kouzelný zámek 
strašidelné zábavy, 
když děti oslavo-
valy Halloweenský 
den. Celé dopoled-
ne bylo naplněno 
spoustou zábavy, 
od pohybových her 
přes tvořivé dílny 
až po  strašidelné 
písničky.
Halloweenský den 
začal přivítáním 
všech dětí v  krás-
ných a  strašidel-
ných kostýmech, za  což bychom rády podě-
kovaly všem rodičům za jejich kreativitu. Děti 
se účastnily „Hledání zakletých dýní“, kde byly 
ukryty malé dýně plné zapeklitých úkolů jako 
bylo například „proleť na koštěti překážkovou 
dráhu“. Hra nejen povzbudila dětskou zvída-
vost, ale také rozvíjela jejich schopnost spo-
lupráce. 
Po  hrách následovala fáze tvoření, kde se 
děti pustily do vytváření vlastních strašidel-
ných uměleckých děl. Každá třída společně 
vytvořila kouzelného ducha z  přírodních 
materiálů, které děti nasbíraly. Školka tak 
byla naplněna nejen výkony malých uměl-
ců, ale i výrobky, které byly důkazem jejich 
kreativity. Strašidelní duchové ale i  barev-
né dýně a  papírové pavučiny zdobily třídy 
a  ukazovaly na  jedinečné nápady a doved-
nosti každého dítěte. 
Celé dopoledne vrcholilo společnou 
Halloweenskou oslavou v  mateřské škole. 
Všichni zaměstnanci školky se připojili k dě-
tem ve veselém průvodu, kde se představily 
jejich nejlepší strašidelné masky. Od malých 
upírů po rozkošné čarodějnice, každý kostým 

byl jedinečný a plný radosti. Na závěr si děti 
zazpívaly Halloweenské písničky, které při-
nesly do školky nádech strašidelné a zároveň 
krásné atmosféry.

Hana Ryšánková, MŠ Komárov
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MATEřSKá ŠKOLA

enviromentální výchova v MŠ Komárov 

Enviromentální výchova dětí v  mateřské škole 
Komárov je již roky součástí školního vzděláva-
cího plánu. Děti se snažíme v této oblasti pra-
videlně vzdělávat a poznatky z enviromentální 
výchovy zařazujeme pravidelně do výchovných 
činností. Letos jsme se rozhodli, že vždy jednou 
za měsíc se sjednotíme a vytvoříme v každé třídě 
výtvarnou práci na určité téma, které je spjato 
s ekologii, přírodou, hrou z přírodními materiály 

apod. Práce tříd si mohou všichni prohlédnout 
ve  společných prostorách školky, kterými jsou 
vestibul a šatny děti. 
V září děti ve všech třídách vyráběly „Knihy stro-
mů“, každý měl možnost z přinesených přírodnin 
vytvořit unikátní strom, který dostal originální 
pojmenování. Každá z  tříd pak tvořila vlastní 
strom. Stromy byly vystaveny na plotě mateřské 
školy spolu s úkoly, které mohli rodiče společně 
s dětmi plnit při cestě do školky nebo ze školky. 
V říjnu děti společně s rodiči do školky přinesli 
různé druhy listů. Enviromentální výchovu jsme 
spojili se strašidelným týdnem a děti společně 
vyrobily netradiční duchy. Každý z duchů byl ně-
čím zajímavý a kombinací barevných listů zvlášt-
ní. Opět jsme s nimi vyzdobili vestibul mateřské 
školy. Listopad byl pak ve  znamení uspávání 
broučku, dětem se podařily vyrobit krásné lucer-
ničky. V rámci recyklace a využití různých materi-
álů, vytvořily děti z PET lahví krásné broučky, kte-
ří se pak schovali v různých prostorách mateřské 
školy. Prosinec je neodmyslitelně spjat s Vánoci 
a adventem a v tomto duchu bude probíhat i en-
viromentální výchova.
Touto cestou bych ráda poděkovala všem rodi-
čům, že se spolupodílejí na tvoření v mateřské 
škole a poctivě dětem do školky přinášejí ma-
teriály ke tvoření.

Kamila Onderková, MŠ Komárov
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MATEřSKá ŠKOLA

vánoční soutěž
Děti z  mateřské školy 
Komárov se v  rámci vá-
nočního ducha a  kreati-
vity zapojily do  výtvarné 
soutěže, kterou připravila 
Masarykova střední škola 
zemědělská a  přírodověd-
ná v Opavě. Tématem bylo 
vytvoření originálního vá-
nočního dárku, který měl 
potěšit nejen samotné 
děti a  rodiče, ale také ná-
vštěvníky adventu, který se 
na střední škole konal.

Celá soutěž byla skvělou 
příležitostí, jak rozvíjet 
umělecké schopnosti dětí 
a  povzbuzovat jejich krea-
tivitu. Děti si nejen užívaly 
samotného tvoření, ale také 
se zároveň učily respekto-
vat práci ostatních a ocenit 
jejich snahu. Všechny vytvo-
řené dárky jsou plné lásky 
a  radosti, kterou děti při 
tvorbě projevily. Jsme hrdí 
na  naše malé výtvarníky 
a  těšíme se na  další akce,  

kterých se naše mateřská 
škola zúčastní. Přejeme 
všem krásné Vánoce, ať váš 
domov zaplní nejen lásky-
plné dárky, ale také vánoční 
atmosféra plná šťastných 
úsměvů a radosti.

Tereza Kunzová,  
MŠ Komárov
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Jak se máme v naší Mateřské 
škole Podvihov?
Letos v  září, už naši 
loňští předškolá-
ci zasedli do  svých 
prvních tříd ve škole. 
A do naší školky jsme 
přivítali nové ka-
marády. Začal se tak 
psát další rok plný 
zážitků, aktivit, práce 
a všeho možného, co 
se dá ve  školce pro-
žít. V našich hernách, 
na  oblíbených lou-
kách, v lese, na výle-
tech. 
Na  začátku školní-
ho roku děti na naší 
zahrádce sklízeli 
a  ochutnávali úrodu, 
kterou jsme na  jaře 
zasadili. Byla to úro-
da hlavně rajčat, ale 
i  ředkviček, pórku 
a dýní. Užívali jsme si 
procházky do lesa, našli jsme houby a ostru-
žiny. Nechyběla drakiáda, kde jsme si spolu 
s dětmi a rodiči užili hezké odpoledne. Lepší 
počasí jsme si snad nemohli přát. Ve  škol-
ce nás navštívil policista s  plyšovým pej-
skem Korálkem a  v  rámci programu „Hmyz 
v našich domovech“ se děti setkaly s živými 
cvrčky, sarančaty a  strašilkami. S  předškol-
ními dětmi jsme navštívili dopravní hřiště 
v Malých Hošticích a ve Slezské nemocnici 
dětský pavilon M v projektu „Nebojte se ne-
mocnice“. Se staršími dětmi nás čekal výlet 
do  hasičské zbrojnice v  Opavě. Prošli jsme 
podzimní stezkou v lese. Děti plněním úko-
lů pomohly zvířátkům připravit se na zimu, 
u studánky uspaly broučky a klíčem zamkly 
les a přírodu. Do lesa nás také zavedlo Diva-

dlo Letadlo s krásnou pohádkou „Průzkum-
níci v lese“. Divadelníci přijeli k nám do škol-
ky a opravdu po nás potřebovali pomoc při 
zkoumání lesa. My jsme jim rádi pomohli.
V  prvním prosincovém týdnu se děti pře-
vlékly za  sněhuláky s  barevnými hrnci 
na  hlavách a  odvážně vystoupily na  Miku-
lášské nadílce v obecním sále. Ve školce nás 
navštívil Mikuláš s anděly a čerty, který děti 
chválil, ale zaznělo také pár výtek. Rodiče 
dětem připravili kostýmy a na  jedno dopo-
ledne se naše školka proměnila na  školku 
plnou andílků a čertíků.
Těšíme se na  zpívání v  podvihovské kapli 
15.12., kde se společně koledami naladíme 
na příchod Vánoc.

Jitka Beinhauerová, MŠ Podvihov

MATEřSKá ŠKOLA PODVIHOV
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vlastivědný výlet do Prahy
Ve středu 11. října vyrazili naši čtvrťáci 
a páťáci brzy ráno na vlastivědný výlet 
do  hlavního města. Dvoudenní pozná-
vání Prahy jsme zahájili plavbou na his-
torické lodičce po  řece Vltavě, dále 
jsme navštívili Muzeum Karlova mostu 
a s paní průvodkyní jsme prošli význam-
ná místa na Pražském hradě jako je ka-
tedrála sv. Víta, Zlatá ulička nebo také 
bazilika sv. Jiří. Dále jsme si nemohli 
nechat ujít střídání stráží, slavný Praž-
ský orloj na  Staroměstském náměstí 
nebo Václavské náměstí. Druhý den nás 
čekala exkurze na Letiště Václava Havla, 
kde jsme měli možnost vidět prostory, 
do  kterých se běžní cestující nedosta-
nou. Viděli jsme velké hangáry, hasičský 
záchranný sbor Letiště Praha, přípravu 
letadla k  odletu nebo také startová-
ní a přistávání letadel na dráze pěkně 
zblízka. Program byl velice zajímavý, po-
učný a z celého výletu si odnášíme plno 
skvělých zážitků.

Tomáš Weicht, ZŠ Komárov 

ZáKLADNí ŠKOLA

Cestou do  Prahy byla inspirovaná také 
hodina výtvarné výchovy... (další obrázky 
na následující straně)
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Florbal – turnaj ČePs
Po  roce jsme se zúčastnili flor-
balového turnaje ČEPS chlapec-
kých družstev, který se uskuteč-
nil ve  čtvrtek 9. 11. v  tělocvičně 
na ZŠ Otická za účasti 10 družstev. 
Naši kluci, pod vedením Dana 
Sonjariče, podali skvělý výkon 
a do finále ze skupiny nepostoupi-
li pouze o skóre. 3 zápasy vyhráli 
a  remizovali pouze s  pozdějším 
vítězem ZŠ  Vrchní, které gratu-
lujeme. V  souboji o  celkové třetí 
místo vyhráli nad ZŠ Otická a pak 
se šťastni ze svého výkonu s chu-
tí podívali na finále. Bylo jim sice 
líto, že v něm nebyli, ale takový už 
je sport. Kluci, moc Vám děkujeme 
za reprezentaci naší školy a blaho-
přejeme, byli jste fakt dobří!

Tomáš Weicht, ZŠ Komárov 

ZáKLADNí ŠKOLA

Škola čerpá finance z OP eU JaK 
Od září 2023 využíváme finančních prostředků 
Operačního programu EU Jan Amos Komenský, 
do kterého jsme vstoupili v dubnu 2023. Pro-
středky ve výši 1 259 630,00 Kč využíváme pro 
možnost zaměstnávání asistentů pedagogů 

v ZŠ a MŠ, též na podporu výuky IT a součas-
ně na  inovativní vzdělávání – polytechnika, 
robotika, badatelství, podporu školní družiny 
a zájmové činnosti a na vzdělávání pedagogů.

Tomáš Weicht
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slavnost slabikáře v ZŠ Komárov

Ve  čtvrtek 30. 11. 2023 se konala slavnost 
slabikáře, která se nesla v  duchu pohádek. 
Akce se uskutečnila za  přítomnosti rodičů 
a prarodičů a prvňáčci tak oslavili význam-
nou událost předávání slabikáře. Žákům se 
tak do  ruky dostaly učebnice, díky kterým 
vstoupili do  další etapy svého vzdělávání 
v oblasti čtenářských a dalších dovedností.
Pod vedením třídní učitelky Mgr.  Veroniky 
Měchové a školní asistentky Mgr. Věry Koní-
kové  předvedli prvňáčci, co vše se ve škole 
od  září naučili, např. čtení písmen, slabik, 
slov a  krátkých vět, recitaci, sčítání a odčí-
tání prvních matematických příkladů a  za-
zpívali českou i anglickou písničku. Nakonec 
napravením popletené pohádky o Perníkové 
chaloupce si zasloužili slavnostní předání 
slabikáře a byli odměněni sladkým překva-
pením – dortem a perníčky.
Velké poděkování patří také rodičům za  je-
jich spolupráci a přípravu žáků do školy. Veronika Měchová, ZŠ Komárov

ZáKLADNí ŠKOLA
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HASIČI

Opět triumf
Zásahová jednotka sboru dobrovolných hasičů Opava-Komárov se 23. 9. 2023 zúčastnila 
19. ročníku soutěže O putovní pohár primátora města Opavy. 

Tento ročník byl uspořádán 
v městské části Opava-Pal-
hanec na  místním fotba-
lovém hřišti. Po  prvotních 
problémech pořádajícího 
SDH s  přípravou areálu se 
soutěž vydařila. Sice nám 
na prvních pár družstev pr-
šelo, ale ke  konci soutěže 
se přece jen počasí umoud-
řilo. První se na  startovací 
čáru, jak to již bývá zvykem, 
postavili domácí borci, bo-
hužel měli neplatný pokus. 
Poté již běželi obhájci mi-
nulého vítězství a  to my... 
Náš soutěžní tým si vedl 
dobře,  ale po  malé chybě 
na pravém proudu se časo-
míra zastavila na čase 1:08:72. Po skončení na-
šeho soutěžního útoku jsme byli všichni velice 
zklamáni. Byly jsme smíření s tím, že hold letos 
nebudeme první a ostatní jednotky mají velkou 
šanci nás porazit. Po doběhnutí posledního druž-
stva jsme zjistili, že jsme opět vyhráli a to s vel-
kým rozdílem 8 vteřin na druhý Podvihov. Poté 

proběhlo vítězné kolečko, následovalo vyhlášení 
soutěže a přebrání poháru od primátora města 
Opavy pana Ing. Tomáše Navrátila. Samozřejmě 
nemohla chybět fotka do naší kroniky. Již nyní se 
těšíme na příští ročník. Děkuji hasičské jednotce 
za příkladnou reprezentaci Komárova. 

Jiří Kubesa

Ohlédnutí 
za uplynulým 
rokem
Mladí dobrovolní hasiči ve  věku 
od  6 do  15 let se společně pod 
vedením 2 proškolených vedou-
cích mládeže a 2 instruktorů schá-
zejí každý pátek na  pravidelných 
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schůzkách po celý rok. v chladných podzimních a zimních měsících mladí hasiči trénují v tělo-
cvičně místní školy. v jarních a letních měsících se děti připravují na tréninkovém hřišti, kde se 
zdokonaluji v disciplínách z oblasti požárního sportu. Mimo to se vedoucí mládeže snaží dětem 
zpestřit celý rok různými výlety, kde zažívají společně spoustu zábavy.  

Jako každý rok, tak i tento, byly schůzky mlá-
deže obzvláště zaměřeny na vzájemnou spo-
lupráci a  nacvičení správné techniky, kterou 
následně zúročovali na  soutěžích. V  tomto 
roce náš sbor disponuje jedním mladším druž-
stvem a jedním starším. Obě družstva se zapo-
jila do Opavské ligy mládeže. Kromě sportovní 
činnosti se hasičské děti mohly zúčastnit dvou 
dvoudenních výletů během hlavních prázdnin. 
V prvním termínu se děti společně se svými 
vedoucími podívali do světa Technického mu-
zea v  Kopřivnici, následně pak den zakončili 
výšlapem v  nepřejícím počasí na  rožnovský 
Radegast. Po přespaní v hasičské zbrojnici byl 
další den ve  znamení poznávání 
světa dinosaurů v  ostravském Di-
noparku. Celý dvoudenní výlet byl 
ku radosti všech zakončen na spo-
lečném obědě v osvědčené restau-
raci v  Ostravě. V  druhém termínu 
zvítězilo opět valašsko, kde si děti 
vyzkoušely překážkovou dráhu 
v  lanovém centru Tarzanie v  To-
šovicích, po  této náročné aktivitě 
vyrazili na  společný oběd a  den 
zakončili přespáním venku v  ne-
dalekých Suchých Lazcích v areálu 

Strážnice. Po přespání měli vedoucí pro 
děti připraveno ještě jedno překvape-
ní, a  to v  lasertag aréně ve  Slavkově, 
kde na hřišti o rozloze 300 m2 se děti 
na  chvilku staly pravými vojáky. Tyto 
výlety byly pro dětí uspořádány, aby 
částečně nahradily hasičské soustře-
dění, které se bohužel z důvodu nedo-
statečného počtu vedoucích nemohlo 
uskutečnit. Po  letních prázdninách 
měli mladí hasiči před sebou převáž-
ně sportem nabité dva měsíce, aby 
na soutěžích Opavské ligy předvedli, co 
se naučili. Aktuálně další příprava dětí 

bude probíhat v tělocvičně. Na závěr roku se 
společně s  dětmi rozloučíme v  předvánoční 
atmosféře v hasičské zbrojnici, kde si společ-
ně zazpíváme koledy, nazdobíme perníčky, vy-
tvoříme vánoční dekorace a rozloučíme se tak 
s letošním náročným rokem. 
Na závěr mi dovolte poděkovat všem vedoucím 
a instruktorům, jmenovitě Lukáši Adamcovi, Ja-
kubovi Neuwirthovi a Karolíně Volné, kteří se 
o  děti svědomitě starají po  celý rok. Zároveň 
bych rád za nás všechny popřál kouzelné Váno-
ce plné dárků, které se nedají koupit ani zabalit 
a úspěšný vstup do nového roku 2024.

Josef Kubesa, hlavní vedoucí mládeže 

HASIČI
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Gymnastky sbírají úspěchy
Novou sezónu jsme odstartovaly 
v  říčanech. Naše mladší závodnice 
se vydaly na TeamGym cup do Prahy. 
Soutěžilo se ve skocích na  trampolí-
ně a  Airtracku. Ve  velké konkurenci 
pražských týmů si děvčata odvážela 
bronzové medaile.
V říjnu jsme vyměnili TeamGym za in-
dividuální závody na kladině a akro-
bacii. Naše gymnastky se ve  Znojmě 
ukázaly, jak nejlépe mohly. Připravily 
nám sobotu plnou emocí a  nezapo-
menutelných zážitků. Ve velké konku-
renci 200 závodnic jsme si odvážely 5 
pohárů ve 4 kategoriích. O zlato se po-
starala Elen Pospíšilová (v konkurenci 
12 děvčat). O stříbro Deniska Žůrková 
(z 19 děvčat). Další stříbro brala Ne-
lly Plačková (z 14 děvčat). O bronzo-
vý pohár se postarala naše nejmladší 
Anežka řeháčková (z 19 děvčat). Další 
bronz brala Amálka Valchářová (z 16 
závodnic). Do top 10 se poté umístily ostatní 
holky z Komárovského klubu.

Na začátku listopadu jsme se vydali do Rož-
nova, kde se nejvíc v  individuálním závodě 

zadařilo Nelly Plačkové a  zís-
kala 1. místo, hned za  ní brala 
Viktorie Šustková 2. místo z  23 
děvčat. V kategorii starších žákyň 
se na  1. místě umístila Vanesa 
Miczková v konkurenci 27 děvčat 
z České i Slovenské republiky.
Další víkend se opět zadařilo ten-
tokrát našemu triu v Praze. Ve slo-
žení Vítková Julie, Valchářová 
Amálie, Murová Sofie a Skřečková 
Nela. Díky bezchybnému výkonu 
přistála na  krku zlatá medaile. 
V  pozdních večerních hodinách 
pak vystoupilo starší trio ve  slo-
žení Plačková Nelly, Šustková Vik-
torie, Poloučková Nela a Miczko-
vá Vanesa, které si vybojovalo 
bronzové medaile.

SPORTOVNí KLUB
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I  když byl 17. listopadu svátek, 
gymnastky opět vyrazily do tě-
locvičny. Tentokrát do Olomou-
ce na týmový závod. Do soutěže 
jsme přihlásily 2 družstva. Pro 
některé mladší gymnastky to 
byla závodní premiéra. Za pod-
pory rodičů přímo na  tribuně 
si děvčata vybojovala 3. mís-
to v  konkurenci 10 družstev 
(ve  složení Bittnerová, řeháč-
ková, Lichovníková, Žůrková, 
Valchářová, Murová, Vítková 
a Melecká). Naše starší družstvo 
si vedlo výrobně a  zvítězilo 
na plné čáře na obou nářadích 
(ve složení Poloučková, Plačko-
vá, Miczková, Stuchlíková a Po-

spíšilová). Obě naše družstva si tak 
vybojovala postup do  finále, které 
proběhne 10. 12. v Olomouci.
Moc děkujeme děvčatům za  repre-
zentaci klubu SK Komárov a rodičům 
za jejich podporu. 
Největší vděk patří našim rodičům, 
kteří nám zajistili sponzorské dary 
a  v  tělocvičně nám přibylo nové 
nářadí a to přeskokový stůl a nízká 
kladina.

Nikol Tomíčková, trenérka SK Komárov
 gymnastika SK Komárov

SPORTOVNí KLUB

Činnost Sportovního klubu Komárov, z.s. je finančně podporována Národní sportovní agenturou, 
Moravskoslezským krajem, Statutárním městem Opava a městskou částí Opava-Komárov.

MUŽI (III. Třída sk. B)
NE 02.04.2023 15:30 Chvalíkovice – Komárov
NE 09.04.2023 15:00 Chlebičov „B“ – Komárov
NE 16.04.2023 16:00 Komárov – Suché Lazce
NE 23.04.2023 16:00 Služovice – Komárov
NE 30.04.2023 16:00 Komárov – Raduň
SO 06.05.2023 16:00 Dobroslavice – Komárov
NE 14.05.2023 16:30 Komárov – Pustá Polom „B“
SO 20.05.2023 17:00 Horní Lhota – Komárov
NE 28.05.2023 17:00 Komárov – Skřipov
NE 04.06.2023 17:00 Komárov – Háj ve Slezsku „B“
SO 10.06.2023 17:00 Opabrum – Komárov

DOROST (PŘEBOR dorostu sk. A)
SO 08.04.2023 15:30 Komárov – Chvalíkovice
SO 15.04.2023 16:00 Komárov – Oldřišov
SO 22.04.2023 13:45 Strahovice – Komárov
SO 29.04.2023 16:00 Komárov – Bohuslavice/Píšť
SO 06.05.2023 10:30 Háj ve Slezsku – Komárov
SO 13.05.2023 16:30 Komárov – Hať
NE 21.05.2023 14:30 Bolatice/Chuchelná – Komárov
SO 27.05.2023 17:00 Komárov – Hradec n. M.
NE 04.06.2023 14:45 Štěpánkovice – Komárov

STARŠÍ PŘÍPRAVKA (1+5 sk. B)
ÚT 11.04.2023 16:00 Komárov – Kylešovice „A“
ST 19.04.2023 16:30 Pustá Polom – Komárov
ÚT 25.04.2023 16:30 Komárov – Březová
ÚT 02.05.2023 16:30 Hradec n. M. – Komárov
ST 10.05.2023 17:00 Slavia Opava – Komárov
ÚT 16.05.2023 17:00 Komárov – Slavkov
PÁ 19.05.2023 17:00 Chvalíkovice – Komárov
ÚT 30.05.2023 17:00 Komárov – Raduň/Skřipov
ST 07.06.2023 16:30 SFC Opava „B“ – Komárov

Přijďte nám
 fandit!
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SPORTOVNí KLUB

Fotbal – muži: odhodlání 
k postupu s novým trenérem
Mužský fotbalový tým SK 
Komárov, vedený novým tre-
nérem Martinem Greipelem, 
zažívá novou éru, kde dů-
raz klade na  kolektivní sílu 
a spolupráci.
I přes skvělé výkony celého 
týmu, několik hráčů vyniká 
ve  svých rolích. Nejlepším 
střelcem týmu je útočník 
Matěj Číp s 9 brankami. Ka-
pitánskou pásku nosí v této 
sezóně zkušený záložník 
Radim Neuwirth. Výrazně 
posílil střed pole. Jeho bo-
haté zkušenosti jsou pro 
mladší spoluhráče inspira-
cí a  přispívají k  posilování 
týmového ducha. Legenda 
– brankář Petr Pelc svými 
spolehlivými zákroky dodává týmu klid pro 
útočnou činnost.

Cílem týmu pro jarní sezónu je postup 
do okresního přeboru.

iii.třída sk.b muži Z v r P s b

1. Komárov 12 9 1 2 39:21  28

2. Oldřišov "B" 12 8 0 4 37:23 24

3. Skřipov 12 8 0 4 29:23 24

4. Služovice 12 7 2 3 22:11 23

5. Budišovice 12 7 1 4 46:30 22

6. Suché Lazce 12 6 2 4 29:20 20

7. Chvalíkovice 12 5 4 3 27:20 19

8. Chlebičov "B" 12 5 3 4 38:20 18

9. Horní Lhota 12 4 3 5 33:40 15

10. Háj ve Slezsku "B" 12 3 3 6 25:24 12

11. Raduň 12 3 2 7 44:40 11

12. Dobroslavice 12 2 1 9 17:34 7

13. Opabrum 12 0 0 12 7:87 0 
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Fotbal – dorost
Podzimní fotbalová sezóna 
pro dorostenecký tým SK 
Komárov byla výzvou plnou 
boje a  srdce. I  přes umís-
tění na  posledním místě 
v  okresním přeboru, tým 
ukázal, že v  jeho srdci bije 
vášeň a odhodlání.
Dorostenci SK Komárov če-
lili různým výzvám během 
sezóny, ale nejvíce si za-
slouží uznání za své kolek-
tivní snažení.
V  této půlsezóně vynikli 
zejména dva hráči – David 
Strážnický a  Matěj Hůlek. David byl nej-
lepším střelcem týmu, zatímco Matěj, pi-
líř v záloze, poskytoval stabilitu ve  středu 
pole. Jejich individuální přínosy byly klíčo-
vé pro celkový výkon týmu.

I přes poslední místo v tabulce má tým v plá-
nu vzít si z  této půlsezóny inspiraci a  sílu 
do dalších bojů. Fanoušci si mohou být jisti, 
že i přes výzvy budou dorostenci pokračovat 
ve svém srdnatém přístupu k fotbalu.

SPORTOVNí KLUB

PŘebOr dorostu sk.a Z v r P s b

1.  Štěpánkovice 8 6 1 1 25:6 19

2. Hať/Darkovice 8 5 1 2 21:19 16

3. Bohuslavice/Píšť 7 5 0 2 25:11 15

4. Oldřišov 8 4 3 1 23:14 15

5. Chvalíkovice 8 4 1 3 19:14 13

6. Háj ve Slezsku 8 3 0 5 32:27 9

7. Strahovice/Chuchelná 8 2 2 4 13:21 8

8. Hradec n. Moravicí 7 1 1 5 9:35 4

9. Komárov 8 0 1 7 17:37 1 

Činnost Sportovního klubu Komárov, z.s. je finančně podporována Národní sportovní agenturou, 
Moravskoslezským krajem, Statutárním městem Opava a městskou částí Opava-Komárov.

MUŽI (III. Třída sk. B)
NE 02.04.2023 15:30 Chvalíkovice – Komárov
NE 09.04.2023 15:00 Chlebičov „B“ – Komárov
NE 16.04.2023 16:00 Komárov – Suché Lazce
NE 23.04.2023 16:00 Služovice – Komárov
NE 30.04.2023 16:00 Komárov – Raduň
SO 06.05.2023 16:00 Dobroslavice – Komárov
NE 14.05.2023 16:30 Komárov – Pustá Polom „B“
SO 20.05.2023 17:00 Horní Lhota – Komárov
NE 28.05.2023 17:00 Komárov – Skřipov
NE 04.06.2023 17:00 Komárov – Háj ve Slezsku „B“
SO 10.06.2023 17:00 Opabrum – Komárov

DOROST (PŘEBOR dorostu sk. A)
SO 08.04.2023 15:30 Komárov – Chvalíkovice
SO 15.04.2023 16:00 Komárov – Oldřišov
SO 22.04.2023 13:45 Strahovice – Komárov
SO 29.04.2023 16:00 Komárov – Bohuslavice/Píšť
SO 06.05.2023 10:30 Háj ve Slezsku – Komárov
SO 13.05.2023 16:30 Komárov – Hať
NE 21.05.2023 14:30 Bolatice/Chuchelná – Komárov
SO 27.05.2023 17:00 Komárov – Hradec n. M.
NE 04.06.2023 14:45 Štěpánkovice – Komárov

STARŠÍ PŘÍPRAVKA (1+5 sk. B)
ÚT 11.04.2023 16:00 Komárov – Kylešovice „A“
ST 19.04.2023 16:30 Pustá Polom – Komárov
ÚT 25.04.2023 16:30 Komárov – Březová
ÚT 02.05.2023 16:30 Hradec n. M. – Komárov
ST 10.05.2023 17:00 Slavia Opava – Komárov
ÚT 16.05.2023 17:00 Komárov – Slavkov
PÁ 19.05.2023 17:00 Chvalíkovice – Komárov
ÚT 30.05.2023 17:00 Komárov – Raduň/Skřipov
ST 07.06.2023 16:30 SFC Opava „B“ – Komárov

Přijďte nám
 fandit!
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Fotbal – starší přípravka
Starší přípravka má za  sebou úspěšnou 
podzimní část této sezony. S  nástupem 
nového ročníku jsme se museli obejít bez 
nejstarších kluků, kteří se již přesunuli 
do věkové kategorie mladších žáků. V  této 
situaci jsme navázali spolupráci s  týmem 
TJ Tatran Štítina. Naši hráči doplnili jejich 
kádr a v  této sezóně budou reprezentovat 
Štítinský tým. Rádi bychom tuto spolupráci 
do budoucna rozšířili i opačným směrem.
Náš tým jsme také posílili mladými talento-
vanými hráči ze Suchých Lazců. Předsezon-

ní přípravu jsme zahájili s  novým týmem, 
který byl odhodlán rvát se o přední příčky 
tabulky v  nadcházející sezóně. V  podzim-
ní části jsme dosáhli vynikajících výsled-
ků, vyhráli jsme několik zápasů a potrápili 
i  týmy jako SFC Opava, s nimiž jsme bojo-
vali o vítězství.
Zimní přestávku přezimujeme v  komárov-
ské tělocvičně, kde se připravujeme na jar-
ní část sezony. Tímto bych chtěl poděkovat 
všem dětem i rodičům za podzimní část se-
zony a těšíme se na následující rok.

Fotbal – minizáčci: první kroky s fotbalem
Fotbalová přípravka SK Komárov pro nej-
mladší hráče ve věku 4-7 let, v  čele s  tre-
néry Michalem Radkem a  Tomášem Ky-
jovským, zahájila podzimní sezónu plnou 
radosti a prvních fotbalových kroků. Tým se 
věnuje především tréninkům, kde děti ob-
jevují krásu sportu a učí se základy fotbalu.
Na každém tréninku je patrné nadšení ma-
lých hráčů. Trenéři Michal Radek a  Tomáš 

Kyjovský vedou minizáčky k  technickému 
pokroku a zároveň k radosti ze společného 
sportování.
I  když minizáčci zatím nehrají zápasy, se-
zóna je plná radosti z prvních sportovních 
dovedností, tým staví pevné základy nejen 
pro fotbal, ale i pro lásku ke sportu a týmo-
vou spolupráci.

Pavel Lyko, trenér SK Komárov

SPORTOVNí KLUB
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Pozvánka

Sbor Dobrovolných hasičů
Komárov

pořádá v ú
místní ORLOVNĚ

Pochování bas

            Zabijačkové speciality a bohatá tombola 
                  Vstupné: 150 Kč   

Předprodej vstupenek u pí. Kubesové Marie    
(tel. 607 256 332) 

Tradiční vodění medvěda se uskuteční 3.února od 9.00 hod 
 

         Srdečně zvou hasiči 
 

  




